S\ test
wiedzyP

jezyk niemiecki

stéwka

Poziom trudnosci: Sredni

1. ile jest przypadkdw w j.niemieckim?
oA-3

o B~

O O O

B_
C -
D - wcale

2. jak jest po niemiecku ,,z" w sensie np. jade z Anig do babci
ocA-zu

o B-in
o G- mit
o D - bei

3. jak jest ,,przez most"
o A - zu die Brucke
o B - uber die Brucke
o C - zu der Most
o D - uber der Most

4. kierunek : zachod
o A - Osten
o B - Norden
o C - Westen
o D - Suden

5. jest burza
o A - es blitzt
o B -istblizt
o C - sind blitzt
o D - blitzt
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S\ test
wiedzyP

o A - das Wieske
o B -die Raub
o G - das Dorf
o D-der Tork

7. rozebraé sie
o A -sich ziehen
o B - anziehen
o C - sich ausziehen
o D - sich anziehen
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Karta odpowiedzi

1.B
2.C
3.B
4.C
5A
6.C
7.C
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